

uzavřená mezi

společností STARNET, s.r.o., sídlem Žižkova 226/3, 370 01 České Budějovice, IČO: 26041561, DIČ: CZ26041561

(dále jen „poskytovatel“)

a **ÚČASTNÍKEM**

VYPLŇTE HŮLKOVÝM PÍSMEM

titul	jméno a příjmení / název firmy	datum narození / IČO	číslo OP (PAS) / DIČ	
ulice a č.p./č.orient.	město		PSČ	podlaží / byt
e-mail	telefon	mobil		

(dále jen „účastník“)

VZOR

I.
Poskytovatel se uzavřením této rámcové smlouvy zavazuje poskytovat účastníkovi služby elektronických komunikací dle prováděcích smluv. Tato rámcová smlouva v sobě může sdružovat více služeb, které jsou poskytovány na základě jednotlivých prováděcích smluv. Po dobu trvání právního vztahu založeného touto rámcovou smlouvou je účastník oprávněn objednávat další služby dle nabídky poskytovatele. Každá ze služeb se řídí svou vlastní prováděcí smlouvou a může být ukončena i samostatně. Smluvní vztah mezi smluvními stranami zaniká ukončením poslední prováděcí smlouvy. Stanoví-li prováděcí smlouva něco jiného než Všeobecné podmínky poskytovatele, použije se prováděcí smlouva. Novější prováděcí smlouva na tutéž službu nahrazuje prováděcí smlouvu starší.

II.

Účastník svým podpisem stvrzuje, že níže uvedeného dne u něj byla na základě objednávky provedena instalace technického zařízení sloužícího k odběru služeb poskytovatele. Dále svým podpisem stvrzuje, že prostřednictvím jím stanoveného komunikačního kanálu, tedy e-mailem či SMS zprávou obdržel jedinečný aktivační kód, který slouží k uzavření (akceptaci) samotných prováděcích smluv mezi účastníkem a poskytovatelem.

Účastník svým níže uvedeným podpisem stvrzuje, že obdržel návrh prováděcí smlouvy k jím první objednané službě: (vymezení a cena služby včetně všech náležitostí dle příslušných právních předpisů), a to jedním z následujících způsobů:

- v případě, že účastník zvolil jako komunikační kanál SMS zprávy, byl mu SMS zprávou zaslán jedinečný aktivační kód spolu s číslem návrhu prováděcí smlouvy a odkazem na plné znění prováděcí smlouvy.
- v případě, že účastník zvolil jako komunikační kanál e-mail, byl mu na jím uvedený e-mail zaslán jedinečný aktivační kód spolu s plným zněním návrhu prováděcí smlouvy a odkazem na prováděcí smlouvu.

datum:

datum:

Martin Ambrož
jednatel společnosti STARNET, s.r.o.

podpis technika
jméno:

podpis účastníka (zmocněný zástupce účastníka)
jméno:

identifikační údaje zástupce účastníka:

titul	jméno a příjmení
trvale bytem	
datum narození	číslo OP (PAS)